FORMATION DE DEVELOPPEMENTS LIMITES (IV)

Enoncés

Enoncés des exercices

| EXERCICE 1| [Indication ] [Correction |

LEQ

Développement limité en 0, a 'ordre n + 1, de f(z) =In (1 +x+ 5

x
+~--+—).
n!

| EXERCICE 2] [Indication ] [Correction |

Développement limité en 0, & Vordre 5, de  f(z) = /vVI+ 2z + 1 — .

| EXERCICE 3| [Indication] [Correction |

Développement limité en 0, a Pordre 5, de f(x) = (tanz)e*??.

| EXERCICE 4| [Indication ] [Correction |

Développement limité en 0, & I'ordre 6, de f(z) = \/z(sinz + sha — 2x) (pour = > 0.)

| EXERCICE 5 | [Indication ] [Correction |
Développement limité en 0, a Uordre 4, de f(z) = v/arcsinx — x.

| EXERCICE 6] [Indication ] [Correction |

1 1
Développement limité en 0, a l'ordre 3, de f(z) = — — ————.
x?  arcsin®zx

| EXERCICE 7| [Indication ] [Correction |

1 —v1-3
Développement limité en 0, a 'ordre 3, de f(z) = Vitr—v T
1+ 32+ V445
1

On définit une suite de fonctions (f,,) par : fo(z) =1 —z, et fr1(r) = ———

2 — fn($)

| EXERCICE 8] [Indication ] [Correction |

Développement limité en 0, a Uordre 5, de f,(z).

| EXERCICE 9| [Indication ] [Correction |

Montrer que 1'équation tanz = x possede une solution unique z,, dans I,, = |nm — %, nm + 72—r[

1
Trouver le développement z,, = an + b+ - +— +o(=).
non n

| EXERCICE 10/ [Indication] [ Correction ]

Montrer que I'équation Inz + z = A admet une solution unique x,, pour tout \ réel.

In A In A
Trouver a, b, ¢ tels que )y = aX +bln A + - + O<T> quand A — +o0.
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FORMATION DE DEVELOPPEMENTS LIMITES (IV)

Indications, résultats

Indications ou résultats

]INDICATION POUR L’EXERCICE 1\ [Retour a 'énoncé
xn+1

(n+1)!

Le résultat est : f(x) =z — + o(z™ ).

INDICATION POUR L'EXERCICE 2| [Retour & 'énoncé |

Le résultat est : f(x) = /2 (1 S 11I4> + o(z?)
' B 16 512 '

| INDICATION POUR L’EXERCICE 3| [Retour a I'énoncé]

S5z3  bat  27x°
Le résultat est : f(z) :x+x2+%+%+ 4(3_;

+ o(x®).

| INDICATION POUR L'EXERCICE 4| [Retour & I'énoncé|

5(73

Le résultat est : f(x) = + o(29).

- 2V/15

INDICATION POUR L’EXERCICE 5\ [Retour a 'énoncé

x 33

_+—
V6 20V/6

Le résultat est : f(x) = + o(x?).

]INDICATION POUR L'EXERCICE 6\ [Retour a I'énoncé

1 2
Le résultat est : f(z) = 3 + f—5 + o(x?).

| INDICATION POUR L'EXERCICE 7 | [Retour & I'énoncé

787 23
Le résultat est : f(z) = g 4 11;2

+ o(z?).

| INDICATION POUR L’'EXERCICE 8] [Retour & 'énoncé |

Le résultat est : f,(z) = 1 — 2 + nz? — n?2® + nd32* — na® + o(29).

| INDICATION POUR L’EXERCICE 9| [Retour & I'énoncé]

, T 1 1 1
Le résultat est : z,, = nmn + — — — + + o(—).
2 1w 2mn? n?

| INDICATION POUR L’EXERCICE 10| [Retour & I'énoncé]

, In A In A
Le résultat est : 2y = A —In A + BY + O<T>
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